

ПРОТОКОЛ

зборів виборців (представників підприємств, установ, організацій, депутатів та громадян Комиш-Зорянської селищної, Смирновської, Більманської, Вершинської, Мар'янівської сільських рад)

Місце проведення: вул.Центральна,52, смт Більмак

Дата проведення: 22.02.2018

Час проведення: 12.00

У зборах взяли участь 63 виборці

Головуючий на зборах: Скокова Олена Михайлівна

Секретар зборів: Корінець Олександр Дмитрович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

ДОПОВІВ: депутат Запорізької обласної ради Попов Артем Вікторович про свою роботу за 2017 рік.

ВИСТУПИЛИ: Недобуга І.Ф., Мацюця В.М., Саїнський М.А., Якубовський А.М.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома звіт депутата Запорізької обласної ради Попова Артема Вікторовича про свою роботу за 2017 рік.

Голосували: «за» 63

«проти» 0

«утримались» 0

Голова зборів

О.М.Скокова

Секретар зборів

О.Д.Корінець

Звіт

про діяльність у 2017 році
депутата Запорізької обласної ради

Попова Артема Вікторовича

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території			Інша діяльність	
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участь у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	лічильній комісії						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
3	2	7	1	0	1	1 14.07.2017 Служба автомобільних доріг «Про ремонт автомобільних доріг»	12	На умовах співфінансування з обласним бюджетом Комиш-Зорянською селищною радою придбаний сміттевоз МАЗ-4371 із задньою системою завантаження, призначеною для механізованого завантаження відходів з контейнерів твердих побутових відходів. Загальна вартість сміттевоза 1,6 млн. грн. в т.ч 1 млн. 134 тис. грн. - кошти обласного екологічного фонду, Спільно з депутатом обласної ради О.М.Машинським об'єднали кошти обласного бюджету, направлені на реалізацію заходів, пов'язаних із соціально-економічним розвитком	100%	Виступав на телебаченні, публікувались виступи в засобах масової інформації

регіону. На ці кошти придбано цифровий рентген-діагностичний комплекс КРДЦ-02-Альфа для Центральної районної лікарня (1,3 млн.грн.) та водонапірну башту Рожновського для Новоукраїнської сільської ради (0,1 млн.грн.).

За рахунок плідної співпраці з народним депутатом України О.С.Пономарьовим вирішено питання щодо надання субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій. В районі реалізовані заходи на загальну суму 2,1 млн. грн., а саме:

реконструкція вуличного освітлення в селах Смирнове, Олексіївка, Титове;

капітальні ремонти:

спортивного залу Більмацької спеціалізованої загальноосвітньої школи «Інтелект» ;

будівлі дошкільного навчального закладу «Сонечко»;

покрівлі спортзалу Благовіщенської загальноосвітньої школи;

будівлі Ланцівського сільського будинку культури;

спортивного залу Шевченківської загальноосвітньої школи.

З метою забезпечення безпечного підвозу дітей до шкіл на навчання вирішено питання щодо придбання шкільних автобусів для шкіл на території Комиш-Зорянської селищної, Смирновської, Новоукраїнської та Смілівської сільських рад.

Депутат Запорізької
обласної ради

А.В.Попов